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12 Questdo (3,5 ptos) A viga de uma ponte que possui peso proprio pp = 30 kN/m e carga movel de multiddo
pm = 10 kN/m deve ser dimensionada para a passagem do veiculo-tipo indicado com seguranca.

a) Desenhe a LI da forca cortante V para a se¢ao S;

b) Desenhe a LI do momento fletor M para a se¢édo S;

c) Determine o madximo momento fletor positivo que pode ocorrer na se¢do S com o veiculo-tipo, peso
proprio e carga mével de multiddo fornecidos;

d) Determine a maxima forca cortante que pode ocorrer na secdo S com o veiculo-tipo, peso proprio e
carga mével de multidao fornecidos.

Veiculo-tipo, ' pp = 30 KN/m pm =10 KN/m
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Myixs = (45 + 4, + A,) =30 + Ag + 10 + 200 + 0,75 + 100 + 0,5 = +211,25 kN
MOMENTO MAXIMO E O MAIOR EM VALOR ABSOLUTO

MOMENTO POSITIVO E O DE TRACAO (PARTE DE BAIXO)

Vinaxs = (4, + 4, + 4, + A,) #30 + (4, + 4;) + 10 + 200 + 0,25 + 100 « 0 = +11,25 kN

CORTANTE MAXIMA E O MAIOR EM VALOR ABSOLUTO

Vinins = (4, + 4, + A, + 4,) «30 + (4, + 4,) * 10 + 200 « (=0,75) + 100 « (—0,5) = —2575 kN

CORTANTE MAXIMA EM MODULO DEVE CONSIDERAR OS VALORES NEGATIVOS
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28, Questéao (3 ptos) Para a trelica da figura, obtenha:
a) Areacdo no no B;
b) Os esforcos nas barras 2, 7 e 9.

|

2,00m

l

1,00m

2,00 m

2,00m

- 4,00 m L 3,00 m »=1,00 m»=1,00 m»=<1,00 m»=1,00 m»

Resolucao:

a) =M=0 16
— Xg*7 - 16*7 - 12*8=0
| Xg=—29,7 kN

b) Corte de Ritter
XMu=0
—N7*4 - 16*7 - 12*4 =0
IN7 =—40kN |

Equilibrio do n6 D 12
X=0

—40-N>*0,8=0

XY=0 N,

—50*0,6 —Ng=0

16
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32 Questdo (3,5 ptos) Para a estrutura associada ilustrada, sabe-se que o trecho GFH forma uma

semicircunferéncia, pedem-se:
a) Decomponha-a nas subestruturas que a formam e identifique (nomeando) cada uma delas;

r" N 50 kN Viga biapoiada
r A B CO c D
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b) As reacdes de apoio apenas em G e H;

35,71kN
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3571 kN 14,29 kN Lo lel ?

¢50 kN Viga biapoiada

50 m 20,71 kN

65 kN

Hy = 35,71 kN (1); Hx = 30 kN («);
Gy =50 kN (1); Gx =30 kN (=)

Arco
Triarticulado

?50 kN 115 kN

c) Os esforcos solicitantes apenas na se¢édo S, localizada a 10 m na projecao horizontal do apoio G.

M
\Q oy a = arcsen(22,5/32,5)= 43,82°

d

A<= Ncos(a) + Vsen(a) = -30

N\
~

Nsen(a)-Vcos(a) =-50

2345 m

N =-56,26 kN; V = 15,31 kN
M+30.23,45 =50.10

30 kN

. ?"”"N M =-203,5 kNm
I—m—Ls | 50m | 10m*‘| LmJ




